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	GroenLinks	Utrecht	
Algemene	Ledenvergadering	
	
NOTULEN	ALV	18	mei	2016	
.................................................................................................................................................... 
  
  
 

Deel A ONZE VERENIGING 
	

1. Opening en vaststellen agenda 
Esther vertelt over het ongeval van Caroline (secretaris bestuur). 
Karen neemt voorlopig de taken van Caroline over. 

 
2. Vaststellen notulen ALV 16 januari 2016 (bijlage 1) 

Vraag over begroting die niet openbaar mocht. Chris vraagt zich af of daar een 
oplossing voor gevonden is. 
Esther: het blijft besloten 
Chris: het blijft dus zo dat de begroting verborgen blijft? 
Esther: We zijn gebonden aan de wensen van de fractie. 
Giel: Stuur het dan naar alle leden toe. 
Tim: Ieders eigen verantwoordelijkheid om de stukken bijtijds op te vragen. Vindt 
ook dat het openbaar moet. Er wordt verder nagedacht over 
gebruikersvriendelijke oplossing. 
De notulen worden vastgelegd. 
 
 

3. Mededelingen 
• Podium van de Passie: In oktober wordt er een ledenmiddag georganiseerd: Het 

Podium van de Passie met workshops, aftrap campagne, elkaar ontmoeten. 
We zoeken nog mensen die meedoen met organisatie. 

• Leden bezoeken: We gaan de komende tijd bij alle leden aanbellen en een 
vacaturekrant achterlaten. Doe mee en meld je aan. 

• Campagneleider gezocht: We zoeken een campagneleider, die de komende twee 
jaar eerst de tweede kamerverkiezingen wil doen en daarna gemeenteraad. 

• GLU borrel: Vrijdag a.s. borrel bij Hoffman! 
• EGP Council: komend weekend. Aanmelden via landelijk. Zondag a.s. fietstocht 

langs alle politieke GL highlights in Utrecht. Inti: we hebben een europees GP lid 
in ons midden, ontmoet haar. 

• Permanente Campagne activiteiten: 
- 22 mei tweede actie in Lunetten tegen verbreden A27  
- 28 mei TTip: zondag a.s staat Fleur op de Stadhuisbrug. Wie sluit zich aan. 
- 12 juni: Groen moet je doen: uitdelen van zaadbommen 

aanmelden bij Giel/Chris 
• Ideeënmarkt van de Gemeente: morgen in stadhuis, je kunt je aanmelden en je 

ideeën indienen. 
• Opbrengst veiling: Er is op het Festival 25 Jaar GLU een veiling geweest. 

Opbrengst: € 750,- . Dit is overgemaakt aan Vluchtelingenwerk. 
• Oproep: telcie voor de stemming over het installeren van nieuw bestuurslid 

Christian: Steven, Fleur, Jelle 
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4. Jaarrekening 2015 (bijlage 2) 
Jaap licht toe 
Meevallers: Meer leden afgelopen jaar: Jesse effect. 
Bijdrage van de fractie lijkt hoog, maar verderop wordt dat weer verrekend. Er 
moesten nog een aantal berekeningen in het verleden worden rechtgetrokken. 
Voor de toekomst: niet meer op deze manier doen, ze kunnen niet zomaar geld 
aan ons overmaken. 
Nieuwjaarsborrel: viel duurder uit dan normaal. Vorige jaar groter geweest 
wegens aanwezigheid Bram van Ojik en huren van duurdere ruimte. 
De begroting ligt nogal vast, weinig ruimte voor spontane acties. 
 
Vragen en opmerkingen 
Chris: wat is er met het geld voor de abri’s gebeurd? 
Jaap: dat heeft lang geduurd, maar is vandaag teruggestort. 
Chris: Wegwijs in GroenLinks heeft meer begroot dan uitgegeven. Hoe komt dat? 
Esther: zaalhuur was lager, de cursus is wel gegeven. Er is winst gemaakt omdat 
we deelnemers om een kleine bijdrage vragen. 
Fleur: is het mogelijk om voortaan een minder precieze begroting te maken zodat 
er wat meer ruimte is voor spontane ingevingen? 
Jaap: dat is voor een aantal zaken wel mogelijk en is aan het volgende bestuur. 
Heleen: begroting is wat je denkt dat er gaat gebeuren. Wijzigingen zijn helemaal 
niet erg als je het achteraf maar kunt verantwoorden en je binnen het budget 
blijft. 
Chris: 12.000 euro op spaarrekening. Waarom zo hoog? 
Jaap: omdat vlak voor het jaareinde geld van landelijk is gestort. 
Toelichting op uitsplitsing festival GLU 25 volgt nog. Dit komt en wordt op de 
volgende ALV besproken.  
 
Kascommissie 
Hans van Dijk: vooral gekeken of de opgenomen posten traceerbaar waren, 
vegoedingen bestuursleden gecontroleerd om ‘bonnetjes affaire‘ te voorkomen. 
Vraagt de ALV om decharge te verlenen aan de jaarrrekening. 
Per acclamatie. 
Advies: Iets makkelijker bijhouden van de administratie en dus makkelijker te 
controleren en te verantwoorden. 
 

5. Vaststellen Huishoudelijk Reglement (bijlage 3) 
Geschiedenis: Huishoudelijk reglement is al op 1 punt na goedgekeurd maar er 
kwamen nog wat wijzigingen van landelijk waarmee het niet in strijd mag zijn. 
Dorieke: wat wordt er bedoeld met voorlegging: goedkeuring of alleen 
presenteren. Toevoegen: ter goedkeuring voorleggen. 
Ter goedkeuring inclusief toevoeging Dorieke: akkoord 
Huishoudelijk Reglement is aangenomen inclusief aanvulling Dorieke. 
 

6. Gemeenteraadsverkiezingen 2018 (bijlage 4) 
Bestuur, wethouders en fractie zijn begonnen met de voorbereidingen. 
ALV moet besluiten of we meedoen: Ja 
Bestuur en fractie gaan een plaatselijk programma maken. DE ALV stemt hiermee 
in. 
Programmacommissie  
Giel: is het een letterlijke overname van de vorige keer? Het plan is om echt een 
grassroot campagne te gaan voeren. 
Esther: Er is nu wat verwarring door typefout. De Campagnecommissie hoeft niet 
voorgelegd te worden de Programmacommissie moet wel voorgelegd worden. 
We zijn in gesprek met een voorzitter voor de Programmacommissie. In de ALV 
najaar wordt plan van de Programmacie gepresenteerd. 
De ALV is het hiermee eens. 
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Kandidatencommissie: Ruard Ganzevoort wordt voorzitter. Hij gaat aan de slag 
om een opdracht te formuleren. ALV stemt hiermee in 
Campagnecommissie: Frits Lintmeijer is campagnestrateeg en voorzitter. 
Vanuit landelijk is een andere manier van campagne voeren voorgesteld. Dit 
hoeven we niet aan de ALV voor te leggen. 
Chris: gaat deze commissie ook Tweede Kamerverkiezingen voorbereiden? Advies 
om niet te wachten tot het najaar, maar dan al flink aan de gang te zijn. 
Esther: dat is wel de opzet, maar daarin volgen we toch vooral landelijk. 
Giel: Tweede Kamerverkiezingen zijn een lakmoesproef voor de 
Gemeenteraadsverkiezingen. 
Inhoudelijke bijeenkomsten worden georganiseerd rond speerpunten in het 
programma. 
Houd de website en nieuwsbrief in de gaten. Meld je aan als je een rol wil spelen. 
 
 

7. Vaststelling Functioneringscommissie (bijlage 5) 
In het nieuwe huishoudelijk reglement is opgenomen dat we een 
functioneringscommissie moeten instellen. Dat willen we ook. Inmiddels is Ruard 
Ganzevoort voorzitter van de commissie, die gaat jaarlijks gesprekken voeren met 
wethouders en raadsleden en volgt ook het functioneren. 
Krijgt het bestuur mandaat om hiermee verder te gaan (rapportge, samenstelling 
en opdracht)? 
Inti: Beetje vreemd dat Ruard funtioneringscie én kandidatencie gaat voorzitten? 
Geen belangenverstrengeling? 
Steven: Logisch om deze functies te koppelen in de ontwikkeling naar een partij 
die zorgvuldig met personeelsbeleid omgaat. 
Peter: goed om zo continuïteit te hebben. Wel goed om dit alleen bij 1 persoon te 
houden en niet de hele commissie. 
Heleen: hebben jullie al ideeën over de verder invulling van de cie? 
Esther: niet iemand van het bestuur. Wel een oud-raadslid (niet net vertrekkend) 
Fred: Bestuur vraagt mandaat? 
Ruben: Belangrijk om duidelijk onderscheid te maken tussen kandidatencie en 
functioneringscie. Er moet geen verwarring ontstaan. 
Heleen: Het moet wel geregeld worden dat er vertrouwelijk wordt omgegaan met 
zaken die in een van de commissies gezegd worden.  
Esther: Er moet helder worden afgesproken hoe de terugkoppeling naar De ALV 
gaat plaatsvinden. 
Argumenten vóór de koppeling van de functies moeten meegenomen worden. 
Dit overwegende krijgt het bestuur mandaat? 
Mandaat: Wie is voor de koppeling? Meerderheid 
Krijgt het bestuur mandaat: Ja. 
 
 

8. Benoemen bestuursleden (bijlage 6) 
a. Portefeuille Campagne en Acties (Christian Naethuys), deze bestuursfunctie 
staat al lang open. Christian heeft al eerder in bestuur gezeten.  
Christian zat al eerder in het bestuur als bestuurslid werkgroepen. 
Daan: Je was vorige keer heel enthousiast begonnen, maar voortijdig vertrokken. 
Hoe ga je hiermee om? 
Christian: Dat had erg te maken met landelijk beleid waar ik het mee oneens was. 
Daarnaast moest ik op persoonlijk gebied een aantal zaken op een rij zetten. Dat 
is gelukt. Ik denk dat ik het nu, voor langere tijd goed ga doen. 
Leuk campagne: omdat ik met veel mensen kan omgaan. Leuk om veel samen te 
werken en de verkiezingen mee te maken, ben overtuigd van een goed resultaat. 
Hoe zie je je rol als bestuurslid campagne in relatie tot voorzitter campagnecie? 
Bestuur komt hopelijk met helder functieomschrijving en voor mij is het 
onderscheid duidelijk. 
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Het bestuur ziet Christian graag als bestuurslid Campagne 
 
b. Afscheid penningmeester, Jaap van der Heijden 
Esther bedankt Jaap met een persoonlijk woord. 
Jaap: ik heb het heel leuk gevonden, vooral ook het contact met andere 
bestuursleden. Adviseert de aanwezigen om in het bestuur te gaan. 
 
Telcie: Christian met twee blanco, een ongeldig en 30 voor hebben we een nieuwe 
bestuurslid. 
 
Er zijn een aantal kandidaten voor penningmeester. Te kort voor deze ALV 
Post ‘Leden’ staat nog open. 
Rachel heeft twee functies, dus we zoeken ook een bestuurslid ‘Werkgroepen en 
Projecten’ 
 
 

9. Presentatie Werkgroepen en Projecten 
Werkgroep Zorg en welzijn: Polca right to challenge. Tweetal onderwerpen: 
shortlist van 4  
Huisvesting 
Werkgroep Werk en Inkomen: van Upas tot basisinkmen, hoe wordt dit binnen 
gemeente uitgewerkt 
Vraag aan de werkgroepen om hun pitch op papier te zetten. Voor website. 
Werkgroep Milieu: wij willen Utrecht een duwtje in de rug geven. Keurmerk om 
bedrijven te stimuleren ‘groener’ te worden. Coalitie met andere partijen. 
Ruimtelijk Ordening: maandelijks met 6 mensen en Thijs Weistra, politieke 
actualiteit wordt doorgenomen en iedere maand een onderwerp. 
Werkgroep Onderwijs: 5 leden een maal per maand. Thema voor een aantal 
bijeenkomsten. Nu bezig met groene schoolpleinen: In juni een bijeenkomst 
organiseren om groene schoolpleinen te stimuleren. We zoeken ook nog 
uitbreiding. 
Werkgroep Vluchtelingen: is natuurlijk erg actueel thema. We ondersteunen Peter 
van Corler. Er wordt nu veel gedaan voor nieuwe vluchtelingen, maar we willen 
ons bezig houden met het verder op weg helpen van vluchtelingen met een 
verblijfsvergunning. 
Werkgroep Cultuur: vorig jaar begonnen. 1 x per 2 maanden met steeds een 
nieuw onderwerp. Werkbezoek gedaan bij Tivoli. Doe mee, iedereen is welkom om 
de werkgroep te versterken. 
Werkgroep Permanente Campagne wil jullie graag vertellen hoe leuk het is om 
met mensen op straat in gesprek te gaan en te vertellen over onze plannen en 
ook hoe sympathiek mensen Jesse vinden. 
Chris: Het is echt ontzettend leuk! Ik heb formulieren bij me dus schrijf je in. 
Werkgroep Ledenbinding: niet meer echt een werkgroep. We willen graag een 
laagdrempelige ledenbijeenkomst organiseren: wat houdt je bezig en wil je doen. 
Werkgroep Diversiteit: diversiteit heeft een lange traditie maar we hebben nooit 
echt iets voor elkaar gekregen. Nu willen we graag horen van mensen in de stad 
die geen lid zijn van GL. De werkgroep zoekt ook versterking 
Werkgroep Polca: Polca iedere 2de woensdag in de maand. Plan: in het najaar een 
serie rond het theam ‘ongedeelde’ stad organiseren. Oproep aan alle werkgroepen 
om hier vast over na te denken en ideeën te leveren. 
Werkgroep Introductieacademie: organiseert cursus voor leden die nog geen idee 
hebben wat GL is. Wil je de parij van binnen leren kennen? Meld je aan! 
 
Project Groei verzilveren: vorig jaar zomer begonnen. Hoe kun je op een groene 
manier de stad verdichten. Dit boekje is het resultaat. Presentatie en aangeboden 
aan Paulus Jansen  
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Project Digibetisme: Digibeet worden was nog nooit zo gemakkelijk dankzij het 
invoeren van zoveel nieuwe technologie in de samenleving. Samenwerking van 
drie werkgroepen. Er zijn heel veel cursussen in de stad. Gaan die niet uit van een 
te optimistisch beeld. Dat wilden we onderzoeken. Er zijn verbindingen gelegd 
met andere organisaties. 
 
Wil je je aanmelden voor een werkgroep? Alle werkgroepen zijn aanwezig bij de 
borrel. 

 
 

10. Afsluiten 
Rondvraag 
Giel: hele stapel flyers A27 neem mee en verspreid in de trein bij vrienden en 
waar dan ook. Er zijn ook afdelingsflyers. Verspreid ze! 
Daan: is er al nagedacht over lijstduwers. Esther: Nu nog niet, maar dat komt 
zeker.  
 
Oproep: Sponsor Heleen bij de ‘Nacht van de vluchteling’ of Linda Voortman 
 

 

Deel B ONZE POLITIEK 
 
De fractie is nu twee jaar bezig, de helft van hun raadstermijn zit erop. Tijdens dit deel 
geeft de fractie een presentatie over wat zij tot nu toe heeft bereikt.  
 
Wat hebben we tot nu toe bereikt. Kijk op de website! 


